

PROGRAM AKCÍ MUZEA KOMENSKÉHO V PŘEROVĚ NA LEDEN 2019

Přerovský zámek, Korvínský dům, Ornitologická stanice (ORNIS), hrad Helfštýn
Muzeum Komenského v Přerově je příspěvkovou organizací zřízenou a financovanou Olomouckým krajem.

PŘEROVSKÝ ZÁMEK

Otevírací doba:
Út - Pá 8 - 17 hodin
So - Ne 9 - 12 a 13 - 17 hodin

Stálé expozice:

Rekonstrukce historických školních tříd
Archeologie Přerovska
Entomologie
Mineralogie
Národopis Hané a Záhoří
Tajemství tónu zvonu
Veduty Přerova a vyhlídka z věže



Výstavy:

Do 31.3.2019 Příběhy z pravěku (S trochou fantazie a vědeckých poznatků). Výstava formou jakési encyklopedie nejčastějších omylů vizuálně i odborně přibližuje nejoblíbenější témata, kterým se spisovatelé v příbězích pro děti i dospělé rádi s větším či menším úspěchem věnují. Výstava rovněž akcentuje témata a motivy se vztahem k regionu. Ústředním tématem je 5000 let starý pohřeb ženy z pravěké osady poblíž Hlinska na Přerovsku, jejíž kosterní pozůstatky byly představeny v rámci archeologické výstavy přerovského muzea na přelomu roku 2016 a 2017. Přerovský zámek. Vstupné 60/30 Kč.

Do 6.1.2019 Výstava Oheň v domácnosti. 110 let od založení sirkárny v Lipníku nad Bečvou. Muzeum Komenského v Přerově připravilo ve spolupráci s městem Lipníkem nad Bečvou, Střediskem volného času Lipník nad Bečvou a soukromým sběratelem Michalem Urbáškem při příležitosti 110. výročí založení akciové společnosti *Kupecká akciová sirkárna v Lipníku* výstavu, která připomene velice zajímavou historii lipenské sirkárny. Zámecká galerie Konírna Lipník nad Bečvou, včetně malého výstavního sálu v 1. patře. Vstup zdarma.

Akce:

15.1. Legenda o panelovém městě. Přednáška Mgr. Petra Sehnálka. Od 17.00, Korvínský dům.

22.1. Rekonstrukce podoby pravěkých lidí moderními metodami. Přednáška doprovázející výstavu Příběhy z pravěku. Přednáší Mgr. Eva Vaníčková, antropoložka a kurátorka sbírkových fondů Moravského zemského muzea v Brně - Centra kulturní antropologie (pavilon Anthropos). Od 17.00, Korvínský dům.

Muzejní edukace pro veřejnost, školní a jiné zájmové skupiny:

STÁLÉ EDUKAČNÍ PROGRAMY:

Expozice archeologie - „Hurá za mamuty!“
Expozice archeologie - „Krásy pravěkého umění“ (zejména pro gymnázia a střední školy)
Expozice školních tříd - „Neobyčejné dějiny obyčejné školní třídy“
Expozice školní třídy ze 17. století - „Putování s J. A. Komenským“
Expozice mineralogie - „Poklady z hlubin Země“
Expozice entomologie - „Ze života hmyzu“
Expozice hanáckého kroje - „Lidové zvyky na Hané“
Expozice zvonů - „Když se rozeznějí zvony“
Vývoj a historie Přerovského zámku - „Tajemství přerovského zámku“

NOVINKY - programy ke krátkodobým výstavám:

Příběhy z pravěku

Pravěké kultury vždy spisovatele lákaly k vytvoření více či méně pravdivých příběhů. Některé skutečnosti z příběhů ale „zmizely“ kvůli lepší zápletce, jiná fakta chybí, jelikož se na moderní vědecké objevy teprve čekalo - autor si musel příběh sám domyslet. Jakých nejčastějších omylů se autoři příběhů z pravěku dopouštějí? Jaké mýty dodnes přežívají, přestože byly již mnohokrát vědou vyvráceny? Žáky čeká napínavé odhalování chyb, omylů, a mýtů, které v příbězích o pravěku stále kolují.

Objednávky programů na tel. 581 250 531 - pokladna muzea

ORNITOLOGICKÁ STANICE

Otevírací doba v lednu: pondělí až pátek 8 - 16 hodin
1.1.2019 zavřeno

Stálé expozice

Ptáci České republiky
Ptačí zahrada Františka Gintera

Akce:

11.1. Košík s keramickým dnem - drátování. Výtvarná dílna s Veronikou Matlochovou. Vstupné 350 Kč, v ceně materiál, pomůcky a občerstvení. Je třeba se přihlásit na kosturova@prerovmuzeum.cz nebo na 581219910 12. Od 16.00 v budově ORNIS.

12.1. Mezinárodní sčítání vodního ptactva. Spolu se sčitateli můžete vidět zajímavé zimní hosty z ptačí říše na Kvasické písčinně, v okolí řek Moravy a Rusavy, na Záhlinických rybnících a na Hulínské písčinně. Sraz na vlakovém nádraží v Tlumačově v 8:15, ukončení mezi 15.00 -16.00 v Hulíně. Délka trasy 15 km.

25.1. Soutěž pro děti na téma „Moje oblíbená rostlina“ - termín ukončení příjmu výtvarných prací.

Semínkovna - sdílená semínka zdarma	pondělí až pátek	8 - 16 hodin
Ekoporadna	pondělí až pátek	8 - 16 hodin
Mykologická poradna	pondělí	8 - 16 hodin

Programy pro školy a jiné zájmové skupiny :

Zimní - o ptácích na krmítku
Ptáci - vše ze života ptáků
Na návštěvě v záchranné stanici - komentovaná prohlídka ZS, zdarma

Kontakt na tel. 581 219 910, ornis@prerovmuzeum.cz nebo osobně v ORNIS.
www.ornis.cz

HRAD HELFŠTÝN

Hrad Helfštýn je v měsíci lednu uzavřen.
Nezapomeňte na novoroční výstup na hrad 5.1.2019 od 8.00-15.00 hod.
www.helfstyn.cz

Více informací:

Ing. Romana Nitková
Mob. 724 947 541, e-mail: nitkova@prerovmuzeum.cz, www.prerovmuzeum.cz
Muzeum Komenského v Přerově, p.o. si vyhrazuje právo na změny v programu.